

湖南省机场职业技能大赛闭幕

女选手包揽个人项目第一

今日女报/凤凰网(记者 凌晴 吴小兵)“催泪弹一枚、导爆索一根、雷管一个……”一件件违禁品被安检员迅速从“旅客”的领口、腰际甚至袜子等隐蔽处截获,一一展示给裁判。6月19日,湖南省机场职业技能大赛决赛现场,当天代表湖南省机场职业技能最高水平的54名安检员、客运员在此一较高下。最终,两名女选手包揽了大赛个人项目的第一名,并荣获“湖南省五一劳动奖章”。

6月19日至20日,湖南省机场管理集团有限公司、省人力资源和社会保障厅、省总工会联合举办了湖南省机场职业技能大赛决赛。两天内,选手们一幕幕精彩的表现赢得了民航专家们的高度评价。

据悉,全省5大机场和湖南空港实业公司的1500多名机场一线人员,通过前期进行的两轮选拔后,54名精英进入大赛,其中女性占比74%。大赛分为安检员和客运员两个组别,参赛内容包括理

论考试以及开箱检查、旅客安检通道检查、候机楼英文服务等。经过两天紧张的角逐,最终,黄花机场安检员黄慧、空港实业客运员曹娜分获安检员组、客运员组比赛的个人第一名,长沙黄花国际机场安检站周静波分获安检员团体第一名,空港实业客运地面服务分公司荣获客运员团体第一名,长沙黄花国际机场分公司和湖南空港实业股份有限公司分别荣获优秀组织奖。其中,获安检员组、客运员组个人第一名的黄慧、曹娜,被省总工会授予“湖南省五一劳动奖章”荣誉称号,省人力资源和社会保障厅授予“湖南省技术能手”荣誉称号,并获技师(国家职业资格二级)

职业资格证书。此外,她们还将代表湖南参加全国民航机场职业技能大赛。

湖南机场集团总经理刘志仁介绍,以“中国梦、劳动美、练技术、提素质、强技能、促发展”为口号的机场职业技能大赛,是湖南机场管理集团有限公司实施“十二五”规划承前启后关键之年的一次岗位大练兵活动,是全面提升湖南机场候机楼服务保障能力,推动湖南机场科学跨越大发展的重要举措。



一名选手在比赛现场。



编者按:如今,各级党委政府越来越重视妇联工作,重视妇女儿童工作,而各级妇联组织更是站在经济社会发展的高度,站在全局的高度,站在民生的角度,推陈出新地开展妇女儿童工作,为妇女儿童们办实事,办好事。即日起,今日女报开辟“采珍录”专栏,推介全省各级党委政府及妇联组织在开展妇女儿童工作中的宝贵工作经验。欢迎您的来稿,电话:0731-82333611;邮箱:278956973@qq.com

双峰石牛: 417名留守儿童新认“爸妈”

该县在25个村设“两关三心”基金会

今日女报/凤凰网(记者 李旦 通讯员 宋琼艳 郑颂华)今年农历正月初二,娄底市双峰县石牛乡党委委员胡培庆家来了位特殊的小客人,她叫刘灿,是一名11岁的留守儿童,就读于石牛中心小学。小姑娘嘴很甜,“爸爸妈妈”喊个不停。原来,刘灿是胡培庆在石牛乡“爱心爸妈牵手留守儿童同圆中国梦”活动中认领的“女儿”,“父女”结下情谊已一年多了。2013年,在石牛乡像刘灿这样有新认的“爸爸妈妈”的留守儿童共417名,遍布全乡61个行政村。

石牛乡是劳务输出大乡,“空留”人员1900余人。如何让他们安心留守,一直是乡“两关三心”领

导小组工作的重点。2010年12月,石牛乡在双江村成立了全县首个“两关三心”(关爱留守儿童、关怀空巢老人;让空巢老人舒心、让留守儿童开心、让外出务工人员放心)村级基金会。从此,逢年过节,双江村的贫困留守儿童与空巢老人都会收到爱心红包;医疗所需花费也可以按一定比例进行报销;基金会成员还会不定期探访他们,及时帮助他们解决生产生活困难。至今,村基金会已为40余位老人进行了医药报销,帮助解决困难50余件,长期资助贫困儿童20余人。目前全乡已有25个村建立了“两关三心”专项基金。

如今,石牛乡的“空留”台账分类建立起来了,志愿服务队员

发展壮大至180余人;乡、群工站、村三级联动机制不断完善,各中小学建立“留守儿童”之家24个;回乡就业创业人员慢慢多了起来,“空留”人员统计数字稳中有降。石牛中学校长宋礼军表示,自石牛乡“爱心爸妈牵手留守儿童同圆中国梦”活动实施以来,许多留守儿童的精神状态与心态都明显好转,童真得到了回归。

双峰县妇联主席彭政毅在接受记者采访时表示,双峰现有留守儿童12965人,隔代教育现象普遍,石牛乡乃至整个双峰县的“两关三心”工作需要全社会的大力支持,希望有更多的爱心人士参加到“爱心爸妈牵手留守儿童同圆中国梦”活动中来。

长沙酒类行业刮起“酒旋风”

今日女报/凤凰网(记者何军霄)长沙市酒类食品安全进社区活动启动。这场为期3个月的活动,将在全市30个社区中进行食品安全和酒类安全知识的普及教育活动,从而在长沙掀起一股“酒旋风”。

酒文化是国人生活中的重要成分,以酒会友,把酒言欢是人们生活中的常事。但是,由于商业利益的趋利,个别不法商贩造假假的不法行为,极大地威胁着人们的生命健康安全,同时也给酒类行业造成了负面影响。为了还消费者酒类安全消费的环境,长沙市食安办、市商务局酒管办与长沙市酒类行业协会联合开展主题为“酒类食品安全进社区宣传活动”,为消费者饮酒安全提供保障。

据长沙市酒类行业协会会长、湖南西班牙进口贸易有限公司董事长

金家瑞介绍,在为期3个月的活动,长沙市酒类行业协会将围绕“30+10”来有效地开展活动,即组织相关酒类企业进入30个社区,通过宣传板、真假对照、品尝等消费者喜闻乐见的形式,向市民传授识别、判断酒水的真假、优劣的安全知识。举办30场《酒类安全优质产品进社区》的宣传酒类知识课,通过“五看一验”、“白酒真假鉴别方法”、“红酒真假鉴别方法”、“啤酒真假鉴别方法”等知识的辅导,向市民传授酒类的饮酒安全知识。同时还计划在人群密集的商圈、社区、公共场地举办10场《真假产品识别进社区》宣讲活动,用开放式的方式,在公共场合为市民进行饮酒安全知识的普遍。

不仅如此,在此次活动中,长沙市酒类行业协会将组织会员单位

签订《承诺书》。承诺恪守相关管理条例,自觉接受酒类行政主管部门的监督管理,遵守酒类流通溯源制度,为市民供应放心酒。

金家瑞说,为结合全市正在开展的食品安全宣传活动和世界杯足球赛,湖南西班牙企业隆重推出长沙西班牙啤酒节,在轻松的节目中普及食品安全知识,进一步增强广大消费者食品安全自我保护意识。6月12日晚,在岳麓大道旁的洋酒庄园里,与巴西世界杯足球赛同步的长沙西班牙啤酒节,在自由、轻松的氛围中启幕。在当晚的西班牙啤酒节上,活动精彩纷呈。模特走秀、空啤酒罐投篮、酒王争霸、举杯接力等节目吸引了数百名青年男女,为世界杯的开幕助兴。此次啤酒节将持续于整个夏季。

■ 妇联星空

益阳：举办办公室工作业务培训

今日女报/凤凰网(通讯员 张晓萍 胡雪玲)如何办文、办会、办事,如何承上启下?6月17日,益阳市妇联在市委党校举办了办公室工作业务知识专题培训,邀请了省妇联办公室主任谢海蓉讲课。市妇联

全体机关干部以及来自各区县(市)妇联的副主席、办公室主任、乡镇妇联主席等100多人参加了培训。培训会上,谢海蓉以“妇联系统办公室工作实务”为主题,与全体学员分享了工作中的宝贵经验和感悟。

邵东：建立QQ群帮教少年犯

今日女报/凤凰网(通讯员 赵新燕 宁伟飞)近日,邵阳市邵东县人民法院未成年人案件审判庭申请建立了一个名为“少年派”的QQ群,专门用于对适用非监禁刑的未成年被告

人进行管理和帮教。邵东县妇联近年来联动公、检、法、司等部门,建立健全了妇女儿童大维权机制,关心关注未成年人的力度逐年增大。

新邵：多部门赴边远山区扶贫

今日女报/凤凰网(通讯员 黄红娟)6月19日,邵阳市新邵县政府办、妇联、发改局、扶贫办、邮政储蓄银行、畜牧局等单位在县委常委、副县长

钟斌的带领下来到潭溪镇际际村开展扶贫工作。际际村位于潭溪镇的最高峰,自然条件差。有11个村民小组,人口736人,人均收入815元。

汝城：给孩子们晚上放学送光明

今日女报/凤凰网(通讯员 黄丛英)近日,郴州市汝城县妇联在下基层调研时了解到,土桥镇足田村的孩子晚上放学回家没路灯,不安全的情况后,县妇联主席何秀英及

时与相关部门衔接,将本没有安装路灯计划指标的足田村列入计划,不要村里自筹自负部分资金,免费为足田村安装了20盏太阳能照明路灯,点亮了整个足田村的夜空。

全国首届媒体人钓鱼大赛临湘收竿

今日女报/凤凰网(记者 李旦 通讯员 袁硕望)6月22日,“一叶舟杯”全国首届媒体人钓鱼大赛在岳阳临湘市成功举办,来自新华社、中新社及中央电视台等媒体的116名媒体人参与角逐。本次大赛由三湘名博沙龙、湖南名家微信联盟、

《年轻人》杂志社共同发起举办。作为此次大赛主办地的临湘市,已成为全国闻名的浮漂之乡,拥有“一叶舟”等全国一线浮漂品牌近10家,浮漂年产值过亿元,安排就业岗位1万余个。

古丈举办摄影采风创作赛

今日女报/凤凰网(记者 吴小兵 通讯员 吴勇兵)曾经养在深山无人知,如今美丽的湘西古丈正吸引五湖四海的发烧友们用镜头定格她的美丽。6月21日,来自湖北、重庆、北京、湖南等地的百余名摄影师齐聚湘西古丈坐龙峡景区,开展由湘西州古丈县人民政府、中国旅游摄影网共同举办的“美丽大湘

西·风情坐龙峡”摄影采风创作赛活动。坐龙峡风景区位于古丈县红石林镇,与“芙蓉镇”一水之隔。经由300万年大自然的风吹水蚀而成,一直隐逸于湘西茫茫十万群山中。它长约3500米,最大落差达300余米,宽处不足丈余,窄处仅容一人通过,比赛当天大雨倾盆,拍摄过程充满惊险和乐趣。

肯德基新理念餐厅亮相长沙

今日女报/凤凰网(记者 王珏)日前,肯德基在全国16个城市同步举行新餐厅发布。长沙市东郡餐厅作为肯德基全国首批130家变身餐厅的代表正式亮相,以不一样的面貌全新迎客。

此次新的餐厅设计理念“Dining Room”,摒弃了传统快餐的装修理念。在东郡餐厅内,记者看到,白色隔断架子上摆着颇有生气的绿植,长餐桌上低垂的筒灯映出柔和的灯光,座椅也

更柔软舒适,比现有的餐厅给顾客的感觉更清新、静谧。

肯德基鄂湘赣市场总经理朱兵透露,目前湖南已有2家新餐厅开业,分别坐落在株洲响石路、长沙万家丽东郡。预计到今年年底,还将有6家新餐厅落成。此外,今年肯德基还将陆续为大家呈现新的店面设计、新的产品包装、新的员工制服,以及在数字媒体方面的新尝试,尽可能满足消费者的互联网、移动消费需求。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333623)。